
 

 

   ) 1آزمون(    
  

  
  

 1؟شودنميهاي زير براي كاهش خسارت ناشي از شوري براي آفتابگردان توصيه يك از روشـ كدام  
    ها) آبياري يك در ميان پشته2  دار) كاشت در طرفين پشته عريض و شيب1
  ) كاشت در طرفين پشته عريض و مسطح4  ) كاشت در نقطه داغ آب3
 2باشند؟كانولا و سولين به ترتيب مربوط به چه گياهاني مي ـ ارقام اصلاح شده  

  ) پنبه ـ كتان4  ) كلزا ـ كتان3 ) پنبه ـ بزرك2  ) كلزا ـ بزرك1
 3 ؟باشدنميـ كداميك از موارد زير در مورد دانه غلات درست  

 هاي لايه آلورن بزرگ و داراي ديواره ضخيم هستند.) سلول1
  در آن پريكارپ نازك به پوسته چسبيده است. ) ميوه غلات يك گندم خشك كه2
  ) پريكارپ پوسته ميوه از يك لايه سلول كه از ديواره تخمدان منشأ گرفته است تشكيل شده است.3
 شود.) جنين در قسمت پايين دانه قرار گرفته و به وسيله اسكوتلم محافظت مي4
 4 باشد؟مي غلطـ در مورد گره انشعاب غلات كدام مورد  

  گردد.تر تشكيل ميبا افزايش عمق كاشت، گره انشعاب به همان نسبت در عمق پايين )1
  هاي ژنتيكي و شرايط محيطي بستگي دارد.گردد به ويژگي) عمقي كه در آن گره انشعاب تشكيل مي2
  گردد.) فاصله گره انشعاب تا سطح خاك با افزايش عمق كاشت بيشتر مي3
  گردد.هاي تاجي ميتر شدن ريشهب تشكيل بهتر و قوي) عمق بيشتر گره انشعاب موج4
 5تاپ مقاوم است؟ـ كدام يك از ارقام اصلاح شده چغندرقند به بيماري كرلي  

  ) واندرهاوBR1  3(H5505   4) 2  راد) پلي1
 6 ـ جوهايintermedium:  

  ها غير بارورند.جانبي آنهاي ) جوهاي دو پر كه گلچه1
  ها بارورند.هاي جانبي آن) جوهاي دو پر كه گلچه2
  هاي گلچه مياني كمي كوچكترند.هاي جانبي از دانههاي گلچه) جوهاي شش پر كه دانه3
  هاي مياني به طور چشمگيري كوچكترند.) جوهاي شش پر كه دانه4
 7اي در مقايسه با چغندر قند:ـ چغندر علوفه  

  تر و دم كوچكتر دارد.) گردن بزرگتر، بدنه بزرگ2  تر است.) به سرما مقاوم1
  ) براي توليد عملكرد زيادتر احتياج به آب و هواي مرطوب دارد.4  ) عملكرد برگ بيشتري دارد.3

 8ـ مواد شيميايي مضر براي دام در يونجه، سورگوم، شبدر شيرين به ترتيب كدامند؟ 
  ) كومارين، ساپونين، اسيد سيانيدريك2  يانيدريك، ساپونين) كومارين، اسيد س1
  ) ساپونين، اسيدسيانيدريك، كومارين4  ) ساپونين، كومارين، اسيدسيانيدريك3

 9هاي زير مربوط به آفتابگردان است؟ يك از ويژگيـ كدام  
n) گياهي ديپلوئيد، دو ساله با 2  هاي توسعه يافته راست دارد.) ريشه1 2 36  
  باشد.) به بافت خاك حساس مي4  باشد.) به شوري حساس و به خشكي مقاوم مي3
 10 ـ در مورد ساقه گلرنگ كدام مورد صحيح است؟  

  كند.اصلي محكم، خشن و چوبي رشد مياي استوار با ساقه) گلرنگ پس از ساقه رفتن به صورت بوته1
  يابد.لا افزايش مي) قطر ساقه از پايين به طرف با2
  باشد.) ساقه توخالي بوده و كرك دار مي3
  يابد.ها از پايين به طرف بالا بتدريج افزايش مي) طول ميانگره4
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 11باشد؟ـ در كدام يك از گياهان زير فرم رشد شاخه زايشي به صورت سيمپوديال مي  
  ) كلزا4  ) پنبه3  ) لوبيا روغني2  ) كتان1

 12؟باشدنميحيح ـ كدام گزينه ص  
  ) عيار قند زماني بالاست كه چغندرقند در پاييز كشت شود و زمستان ملايم باشد.1
  شود.ها، سبب بهبود كيفيت مصرفي توتون مي) زيادي پتاسيم برگ2
  شود.) در گندم تنش رطوبتي در مرحله برجستگي دوگانه سبب كاهش تعداد دانه در سنبلچه مي3
  نبلچه فقط يك گل با پوشش پرچم وجود دارد.) در گياه برنج در هر س4

 13ـ به ترتيب كدام يك از گياهان زير گياهان جانشين، مكمل و قصيلي است؟  
  ) كلزا ـ سويا ـ سورگوم4  ) چغندر ـ ارزن ـ يونجه3  ) گندم ـ سويا ـ لوبيا چشم بلبلي2  ) ارزن ـ سويا ـ شبدر1

 14ند كدام گياه زراعي آسيب بيشتري خواهد ديد؟ـ در مناطقي كه داراي آب و خاك شور هست  
  ) پنبه4  ) جو3  ) گندم2  ) چغندر1

 15 ـ كدام گزينه در مورد كشت انتظاري(dormant seeding)  ؟باشدنميصحيح  
  ) كاشت بذر در اوايل پاييز يا اواخر زمستان2    ) سبز شدن بذر در بهار1
  زني بذر در زمان كاشت) كافي نبودن دما براي جوانه4  كاشت) كاشت بذر در اواسط زمستان و آبياري بعد از 3

 16)4-2)ـ علف كش توفوردي-D آورد؟به توليد عملكرد كدام يك از گياهان زير آسيب بيشتري وارد مي  
  ) سورگوم4  ) ذرت3  ) جو2  ) سويا1

 17ـ كدام گزينه صحيح است؟  
  ) پنبه گياهي حساس به شوري و مقاوم به خشكي است.1
  هاي آن است.هاي فوقاني ساقه نيشكر تجمع ساكارز بيشتر از ساير قسمت) در قسمت2
  ) در برنج آب ايستادگي پاي بوته تنش مهمي در ثبات نسبي دماي خاك دارد.3
  شود.مي ها متوقففرماست، به منظور ذخيره انرژي در نمو ريشهروزت كه بيشترين نقش سرمايي بر گياه در آن حكم ) در كلزا مرحله4

 18باشد؟اي صحيح ميـ كداميك از موارد زير در مورد مقدار باكتري براي تلقيح بذر گياهان علوفه  
  ) گياهان لگومينوز دانه ريز احتياج به مقدار بيشتري باكتري براي آغشته شدن دارند.1
  ) هر دو نوع دانه ريز و دانه درشت به يك اندازه نياز دارند2
  به اندازه بذر ارتباطي ندارد. ) آغشته شدن بذر3
  درشت احتياج به مقدار باكتري بيشتري براي آغشته شدن دارند.) گياهان لگومينوز دانه4

 19؟باشدنميهاي ايراني صحيح ـ كداميك از موارد زير در مورد يونجه  
5) يونجه يزدي خاص مناطق معتدل، ارتفاع 1 6 باشد.لكرد آن بالا مي متر و عمسانتي  
  ها را دارد.متر و حداكثر عملكرد در زمان ظاهر شدن گلسانتي 85) يونجه همداني خاص مناطق سرد، ارتفاع 2
8و به طور متوسط از آن  cm1) يونجه بغدادي خاص مناطق گرم، ارتفاع 3 1 شود.چين برداشت مي  
6هاي همداني و يزدي و ارتفاع آن به هاي كوچكتر از يونجه) يونجه بمي مخصوص مناطق حاره و گرم، برگ4  رسدمتر ميسانتي 65تا  

 20؟باشدنميها در مورد شبدر قرمز صحيح ـ كداميك از گزينه  
  گوش هستند.مرغ سهها به شكل تخم) گوشوارك1
  باشد.ز گياهي دو ساله مي) شبدر قرم2
  شود.) شبدر قرمز به صورت برمه، علوفه سبز و چرا استفاده مي3
  توان هم با غلات پاييزه و هم غلات بهاره به صورت مخلوط كشت كرد.) شبدر قرمز را مي4



 

 

 21 ؟باشدنميـ در مورد غلات كداميك صحيح  
  ه است.) ذرت بو داده از موتاسيون ذرت چخماقي به وجود آمد1
  افشان است.) ارزن مرواريدي ديپلوئيد، مقاوم به خشكي و خود گرده2
  باشد.هايي است كه براي جوانه زدن و رشد و نمو دانه لازم ميها يا پروتئين) بالا بودن مقدار پروتئين در رويان به دليل وجود آنزيم3
  ) گل غلات ناقص و فاقد گلبرگ است.4

 22باشد؟ه با غلات صحيح ميـ كدام گزينه در رابط  
  شود.سنبله دهي، سبب افزايش تعداد سنبلچه در سنبله مي ) در گندم مصرف كود نيتروژن در مرحله1
  هاي گليادين و گلوتنين تشكيل شده است.) بيشترين درصد گلوتن دانه گندم نان از پروتئين2
  ميان گره است.چه، پهنك برگ اول و محور ) سبز شدن ذرت حاصل رشد غلاف ساقه3
  ) هدف از وارد كردن حجم زيادي ماده آلي  به زمين برنج، بهبود ساختمان خاك است.4

 23 ؟نيستـ كدام گزينه درست  
  ) چغندر  قند گياهي روز بلند، مقاوم به شوري و متحمل به خشكي است.1
  ) در قسمت فوقاني ساقه نيشكر قندهاي فروكتوز و گلوكز بيشترند.2
  ميني محصول نواحي حاره تا نزديك به معتدل است) بادام ز3
  باشد معمول است.) كشت توتون در نواحي اقليمي از ايران كه داراي تابستان خشك مي4

 24 تن بوده است شاخص برداشت چند درصد بوده است؟ 75/8تن و ميزان كاه و كلش  12ـ عملكرد بيولوژيك گندم  
1 (5/36  2 (7  3 (29  4 (5   

 25باشد؟زني در غلات پاييزه زير به چه صورت ميـ قدرت پنجه  
  چاودارگندم) جو4  جوگندم) چاودار3  گندمچاودار) جو2 چاودار جو ) گندم1

 26؟ تر استهاي زير براي كاشت گندم مناسبـ كدام گروه از خاك  
  اسيدي PHو  ) رسي با عمق زياد، رطوبت مناسب2  خنثي PH) لومي با عمق متوسط، رطوبت متعادل و 1
    ) همه موارد4  قليايي PH) شني با عمق زياد، رطوبت مناسب و 3

 27ـ كدام گزينه در خصوص درصد پروتئين دانه گندم صحيح تر است؟  
  گردد.تر بودن دوره رسيدن دانه موجب افزايش درصد پروتئين دانه مي) طولاني1
  رند.) عوامل محيطي نقشي در تعيين درصد پروتئين دانه ندا2
  گردد.) كوتاهتر بودن دوره رسيدن دانه موجب كاهش درصد پروتئين دانه مي3
  گردد.) كوتاهتر بودن دوره رسيدن دانه موجب افزايش درصد پروتئين دانه مي4

 28شود.ـ در نتيجه ورناليزاسيون .................... مي  
  يزه امكانپذير        ) جوانه زني در گندم پاي2    ) گل آذين گندم بهاره تشكيل1
    ) سرعت رشد اوليه تشديد       4  ) ساقه دهي و گلدهي در غلات پاييزه امكانپذير3

 29زني بذر گندم اهميت كدام گروه از عوامل زير بيشتر است ؟ـ هنگام جوانه  
نور         يژن، دما، رطوبت، ) اكس4  ) اكسيژن، دما، نور            3  ) نور، دما، رطوبت2      ) اكسيژن، دما، رطوبت1

 30؟ شودنميهاي زير جزء سبوس گندم محسوب ـ كداميك از گزينه  
  ) تستا    4  ) آلورون3  ) پريكارپ2  ) آندوسپرم1



 

 

   ) 2آزمون(     
  

  
  

 1 هاي زير در ارتباط با نقش ريشك در گندم صحيح است؟ يك از گزينهـ كدام  
  دهد.) بدون كلروپلاست و روزنه بوده و فتوسنتز انجام نمي2  تواند فتوسنتز انجام دهد.مي) داراي روزنه بوده و ن1
  دهد.ها بوجود آمده و فتوسنتز انجام مي) همزمان با گل4  كند.) داراي روزنه بوده و فتوسنتز مي3

 2 :ـ محلول پاشي كود ازته در مرحله سنبله رفتن گياه  
  ري در عملكرد دانه ندارد.شود و تأثي) جذب گياه نمي1
  شود.) موجب افزايش پروتئين دانه مي2
  دهد.ها عملكرد را افزايش مي) رشد رويشي را زياد كرده، از طريق افزايش تعداد پنجه3
  گردد.) موجب مسموميت گياه مي4

 3 ؟ نيستـ كداميك از عبارات زير درست  
  نسبت به سرما مقاوم تر است.) هرچه عمق تشكيل گره انشعاب بيشتر باشد گياه 1
  ) عمق تشكيل گره انشعاب در ارقام گندم ديم بيشتر از ارقام آبي است.2
  ) عمق تشكيل گره انشعاب عمدتاً ژنتيكي است.3
  يابد.) با افزايش عمق كاشت، عمق تشكيل گره انشعاب افزايش مي4

 4 ـ كداميك از عبارات زير درست است؟  
  ها مانعي ندارد.جو  به شرط كنترل آفات و بيماري ) كشت پشت سرهم گندم و1
  ) چغندرقند يك پيش كشت مطلوب براي گندم پاييزه است.2
  توان اقدام به كشت گندم نمود.) بعد از ذرت بدون هيچ محدوديتي مي3
  شود.گفته مي ley farming) به تناوب گندم و بقولات يكساله اصطلاحاً 4

 5شود؟ ير باعث ورس در گندم ميـ كدام گروه از عوامل ز  
  ) مصرف زياد نيتروژن، رطوبت زياد، زيادي پتاس2  كمبود پتاس ) مصرف كم نيتروژن، رطوبت كم،1
  ) مصرف كم نيتروژن، رطوبت كم، زيادي پتاس4  ) مصرف زياد نيتروژن، رطوبت زياد، كمبود پتاس3

 6هاي زير درست است؟ ـ كداميك از گزينه  
  درجه سانتيگراد است. 25-35ب رشد و نمو غلات سردسيري ) دماي مطلو1
  درجه سانتيگراد است. 15-25) حداقل درجه حرارت لازم براي جوانه زدن و شروع رشد و نمو غلات گرمسيري 2
  ) كشت غلات سردسير فقط در مناطق سردسير امكانپذير است.3
  ب مي شوند.) هستند جزء غلات گرمسيري محسو4C) غلاتي كه چهار كربنه (4

 7:ـ مراحل رشد و نمو گندم به ترتيب عبارت است از   
  ) جوانه زني، ساقه رفتن، پنجه زني، سنبله رفتن، گلدهي و گرده افشاني1
  ) جوانه زني، پنجه زني، ساقه رفتن، گلدهي و گرده افشاني، سنبله رفتن.2
  افشاني ) جوانه زني، پنجه زني، ساقه رفتن، سنبله رفتن، گلدهي و گرده3
  ) جوانه زني، ساقه رفتن، پنجه زني، گلدهي و گرده افشاني، سنبله رفتن4

 8ها در دانه است ؟ـ كيفيت نانوايي گندم نان به دليل وجود كدام گروه از پروتئين  
  ) گلوبولين4  ) آلبومين3  ) گلوتنين و گليادين (گلوتن)2  ) پرولامين1
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 9باشد. ................ سنبلچه وجود دارد و هر سنبلچه حاوي.................گلچه مي ـ در هر بند از محور سنبله در گندم  
  سه تا پنج –) يك 4  سه تا پنج –) سه 3  يك -) سه 2  يك –) يك 1

 10تر است؟ هاي گندم براي تهيه ماكاروني مناسبيك از گونهـ كدام  
1 (Triticum aestivum  2 (Triticum durum  3 ( Triticum compactum  4 (Triticum monococcum  

 11 ـ يكي از اثرات مصرفCCC ................... بر گندم عبارت است از  
6) افزايش عملكرد تا1  كوتاه تر شدن رشد ميانگره و مقاومت به ورس2  درصد (  
            ) كاهش فشار اسمزي   4  ) افزايش مصرف آب               3

 12 .ـ در گندم لايه آلورون داراي مقدار زيادي مواد .............. است  
  ) چربي4  ) نشاسته اي3  ) هيچكدام2  ) پروتئيني1

 13.............. ـ گندم گياهي است  
) يك ساله، روزكوتاه، تك لپه       4  ) يك ساله، روزبلند، تك لپه3  ) يك ساله، روزبلند، دولپه2) يك ساله، روزكوتاه، دولپه          1

 14ـ نياز بحراني گندم به آب در چه مرحله اي است؟  
  ) ظهور سنبله            4  ) ظهور ساقه              3  ) پنجه زني2  ) مرحله خميري دانه1

 15هايي و به چه منظور بكار مي رود؟ـ گياه تله در چه سيستم  
  كنترل علف هرز –) چند كشتي 4  كنترل علف هرز –) تك كشتي 3  نماتد -چندكشتي ) 2  نماتد -) تك كشتي 1

 16كند؟ـ كدام يك از عوامل زير بذر علف هرز را در فاصله طولاني تري جابجا مي  
  ) انسان4  ) باد3  ) آب2  ) حيوانات1

 17 ؟نيستـ كدام گزينه جزء عوامل تعيين كننده رقابت  
  ) تراكم بوته4  ) زمان نسبي سبز شدن3  جثه گياه )2  ) خصوصيات رشدي گياه1

 18 ؟باشدنميـ كداميك از موارد زير جزء نقش كلسيم در گياه  
  ) شركت در ساختمان ديواره سلولي و حفظ استحكام گياه2  ) جذب و نگهداري آب و املاح در بافت گياهي1
  ها و جذب نيتروژن در گياهانتقال كربوهيدرات) فتوسنتز و 4  ) از بين بردن مسموميت سديم و پتاسيم در گياه3

 19ـ كدام يك از مجموعه گياهان زير وجيني هستند؟  
  گردان، لوبيا، برنج) آفتاب4  ) پنبه، ذرت، يونجه3  ) چغندر، پنبه، يونجه2  زميني، چغندر، ذرت) سيب1

 20اگر نسبت سطح خزانه برنج به زمين اصلي ـ


1
هكتار شاليزار چه مقـدار بـذر    8گرم باشد در 2باشد و مقدار بذر لازم در يك متر مربع 4

  لازم است؟
1 ( 24) 2  كيلوگرم  32) 3  كيلوگرم4) 4  كيلوگرم   كيلوگرم  

 21ها (لما و پالئا) به بذر مي چسبند؟ ـ در كداميك از گياهان زير پوشينك  
  اي) ذرت خوشه4  ) برنج3  ) ذرت2  ) گندم1

 22 ـ اگر تراكم مزرعه گندمي  /714ها بوته در هكتار و فاصله رديف2متر روي خط كاشت است؟ها چند سانتيمتر باشد فاصله بوتهسانتي  
1 (5  2 (14  3 (7  4 (1  

 23:ـ تفاوت جو دو رديفه و شش رديفه  
  كند.تري توليد مي) دو رديفه پنجه كم1
  اند.) جوي دو رديفه به سرما و جوي پاييزه (شش رديفه) به ورس حساس2
  و ميزان كربوهيدرات پايين است. ) در جو دو رديفه ميزان پروتئين بالا3
  تر است.ها باريك) در جو شش رديفه برگ4



 

 

 24هاي گندم حاصل از اين مزرعه به چـه صـورت تغييـر    ـ مزرعه گندمي در مرحله پر شدن دانه ورس شده است نسبت پروتئين به نشاسته در دانه
  كرده است؟

  ) اين نسبت افزايش يافته4  كند.) تغيير نمي3  ) اين نسبت كاهش يافته2  ايي با هم ندارند.) رابطه1

 25 مخصوص برنج (ـ چرا شخمpudllingدهند؟زماني كه رطوبت خاك زياد است انجام مي ) را در  
  ) كاهش وزن واحد حجم خاك           2  ) افزايش ظرفيت نگهداري آب بوسيله خاك  1
  دروني خاك            ) افزايش زهكشي4  ) افزايش نفوذ پذيري خاك         3

 26.ـ سودان گراس نوعي سورگوم ................ با قدرت پنجه زني  .............. است  
  ) دانه اي، زياد4  ) علوفه اي، كم3  ) علوفه اي، زياد2  ) دانه اي، كم1

 27قبل از گياهان .................. كاشته شوند.بايست گياهان ...ـ در كشت فارياب، در توالي گياهان در يك برنامه متناوب زراعي مي ...............  
  ) كود سبز ـ وجيني4  ايي) وجيني ـ علوفه3  اي ـ وجيني) علوفه2  ) وجيني ـ كود سبز1
 28تر هستند؟ـ كدام گروه از گياهان در برابر شوري مقاوم  

  ) پنبه ـ گندم ـ برنج4  به ـ گلرنگ) جو ـ پن3  ) چغندرقند ـ گندم ـ ذرت2  ) جو ـ چغندرقند ـ سويا1

 29 ؟نيستـ كدام يك جزء شرايط تثبيت نيتروژن  
1 (pH  در خاك 6بالاتر از  
  ) وجود مقدار كافي كلسيم، منيزيم و كبالت، موليبدن و آهن در خاك2
  ) زياد بودن ازت معدني در خاك3
  ) تهويه مناسب خاك4

 30ن براي برداشت ذرت سيلويي:ـ بهترين زما  
  ) هنگامي كه خط شيري به وسط دانه رسيده باشد.2    ) مرحله خميري شدن دانه1
    2و  1هاي ) گزينه4    ) مرحله رسيدن فيزيولوژيك3



 

 

   ) 3آزمون(     
  

  
  

 1نمايد؟ـ كدام گروه از عوامل زير به ورس گندم كمك بيشتري مي  
  ) مصرف آب زياد و ازت زياد، كمبود مصرف پتاس2  صرف ازت و پتاس) كمبود مصرف آب، كمبود م1
  ) كمبود مصرف آب ـ زيادي مصرف ازت و پتاس4  ) كمبود مصرف ازت و آب ـ زيادي مصرف پتاس3

 2اگر گياه روز كوتاهي را كه سازگار به مناطق با عرض جغرافيايي  ـ3درجه بكاريم:  45با عرض جغرافيايي باشد در مناطقي درجه مي  
    دهد.) زودتر گل مي2    كند.) زمان گلدهي فرقي نمي1
  دهد.دهي نمي) در فاز رويشي و گل4  دهد.) ديرتر گل مي3

 3شود؟ وجود نمك به مقدار نسبتاً زياد در خاك زراعتي موجب چه چيزي مي ـ  
  ) افزايش گرماي جذب ـ افزايش سرعت جذب مواد غذايي2  د غذايي) افزايش نفوذپذيري خاك ـ افزايش سرعت جذب موا1
  ) كاهش رشد گياه ـ كاهش جذب مواد غذايي4  ) افزايش رشد گياه ـ افزايش سرعت جذب مواد غذايي3

 4تري دارند؟هايي با بافت سبك رشد مناسبـ كدام گروه از گياهان زير در خاك   
  زمينيگردان ـ سيبآفتاب ) چغندر ـ2    برنج ـ گندم ) توتون ـ1
    گندم ـ شبدرزميني ـ) سيب4    ذرت ) برنج ـ كلزا ـ3

 5 ـ به چه دليل هواي گرم در اواخر زمستان براي زراعت كار مضر است؟  
  شود.گردد و به سرما حساس مي) كلزا از روزت خارج مي1
  شود.) مقدار روغن بذر اضافه مي2
  شود.شود و به سرما حساس مياز روزت خارج مي) با جذب مواد غذايي بيشتر 3
  يابد.) مقدار روغن در بذور كاهش مي4

 6شود. ها، بهتر است كاشته شود زيرا آسيب كمتري به گياه وارد ميـ در مناطق با آب و خاك شور .............. از بين علوفه  
  ) اسپرس4  اي) سورگوم علوفه3  ) يونجه2  ) شبدر سفيد1

 7؟ريب پژمردگي خاك براي كدام گياه كمتر استـ ض  
  ) براي هر سه گياه يكسان است4  ) ذرت3  ) گندم2  ) گلرنگ1

 8 :ـ ماش، جو، خللر به ترتيب جزء گياهان  
  ) همراه ـ جانشين ـ پوشش4  پوشش ) جانشين ـ همراه ـ3  جانشين ) همراه ـ پوشش ـ2  همراه جانشين ـ ) پوشش ـ1

 9است؟ نادرستجراي شخم كاهشي كدام گزينه ـ در صورت ا  
  گيرد.تر صورت مي) استقرار گياهچه سريع2  ) به ميزان نيتروژن كمتري نياز است.1
  يابد.هاي هرز افزايش مي) رقابت علف4  يابد.) رطوبت در خاك كاهش مي3

 10 ـ كدام گزينه صحيح است؟  
  تر است.حساس ) از نظر حساسيت به خوابيدگي گندم نسبت به جو1
  ) جو نسبت به گندم مقاومت بيشتري نسبت به خشكي دارد.2
  در مناطق خشك داراي عملكرد بيشتري هستند. دار نسبت به ارقام بدون ريشك) ارقام گندم ريشك3
  هاي بيولوژيكي خاك اثر مثبتي دارد.در ويژگي ) اجراي شخم خيلي عميق4

 (C) سخت : سطح آزمون                                                    30:  تعداد سؤالات



 

 

 11ي از پديده بادزدگي در زراعت گندم كدام گزينه است؟حل جهت جلوگيرترين راهـ مناسب  
  ) تاريخ كاشت ديرهنگام   4  ) مصرف كودهاي نيتروژن3  ) افزايش تراكم2  ) كاشت ارقام زودرس1

 12است؟ صحيحهاي زير ـ كدام يك از گزينه  
  شود.مي اي) افزايش تراكم گياهي بيش از حد مطلوب در گياهان زراعي باعث كاهش رقابت بين بوته1
  شود.) براي ارقام پا بلند، معمولاً تراكم كاشت بيشتري در نظر گرفته مي2
  شود.هاي چرب روي خاك سبب كاهش تبخير و كاهش رواناب مي) پاشش الكل3
  زني ممكن است كاهش يابد.) در بعضي از گياهان با افزايش درجه حرارت خاك، درصد جوانه4

 13دهي مطلوب و ديگري نامطلوب است در اين صورت:پنجهدر دو گياه اولي داراي  ـ  
  ) رعايت فاصله بين رديف در اولي مهمتر از دومي است.2  ) رعايت فاصله بين رديف در دومي مهمتر از اولي است.1
  تر از دومي است.) ايجاد تراكم مناسب در اولي مهم4  تر از اولي است.) ايجاد تراكم مناسب در دومي مهم3

 14 كدام يك از خصوصيات زير در اولويت بيشتري براي معرفي رقم مقاوم به تنش خشكي است؟ـ  
  ) ثبات عملكرد4  ) عملكرد بالا3  ) بالابردن كارايي مصرف آب2  ) زودرس1

 15كند؟ـ در صورت افزايش عرض جغرافيايي محل كاشت آفتابگردان درصد اسيد چرب لينولئيك چه تغييري مي  
  شود.يابد و طول دوره رشد كمتر مي) افزايش مي2  شود.و طول دوره رشد كمتر مي يابد) كاهش مي1
  شود.يابد و طول دوره رشد بيشتر مي) كاهش مي4  شود.يابد و طول دوره رشد بيشتر مي) افزايش مي3

 16زميني صحيح است؟ـ كدام گزينه در مورد سيب  
  آيد.ميزميني بر روي ريشه اصلي به وجود ) غده سيب1
  زميني براي تحريك توسعه ريشه آن مطلوب است.) ايجاد تنش رطوبتي طي دوران رشد رويشي سيب2
  كند.گرايي در زير خاك رشد ميزميني به دليل زمين) ساقه زيرزميني سيب3
  شود.زميني باعث توليد محصول بيشتر مي) عمق كاشت زياد سيب4

 17؟نيست ـ كدام گزينه در مورد نيشكر درست  
  ) در قسمت فوقاني تجمع قندهاي فروكتوز و گلوكز بيشتر است.1
  هاي ديگر است.) در قسمت مركزي و پاييني ساقه تجمع ساكارز بيشتر از قسمت2
  ) محل ذخيره قند در پارانشيم ساقه است.3
  هاي ديگر است.) در قسمت فوقاني ساقه تجمع ساكارز بيشتر از قسمت4

 18شود؟زير كدام گروه از عوامل زير موجب افزايش عيار قند در چغندرقند مي هايـ از گزينه  
  ) پتاس زياد، خاك مناسب، نور مناسب2  ) فسفر كافي، خاك سنگين، كاهش نور1
  ) گرماي زياد، خاك سنگين، پتاس زياد4  ) ازت زياد، خاك مناسب، پتاس كم3

 19تر است؟پنبه كدام رقم مناسب ـ به منظور رسيدن به هدف ثبات عملكرد در زراعت  
  كند.) رقمي كه تعداد زيادي غوزه كوچك توليد مي2  كند.) رقمي كه تعداد كمي غوزه بزرگ توليد مي1
  دهد.دار نشان مي) رقمي كه واكنش زيادي به كودهاي شيميايي نيتروژن4  ) رقمي كه گلاندلس باشد.3

 20يابد؟مي ـ خطر خوابيدگي در جو در چه صورت افزايش 

    هاي كاشت) كاهش فاصله رديف2  سازي دارند.) استفاده از ارقامي كه نياز به بهاره1
    ) مصرف زياد پتاسيم4    ) كاشت زودهنگام3

 21 دهند؟يدر صورتي كه گندم هم به منظور توليد علوفه و هم توليد دانه كاشته شده باشد، گندم را در كدام مرحله رشدي مورد چراي دام قرار مـ  
  دهي   خوشه ) در مرحله4  برگي 3و  2) حالت 3  ) حدود برجستگي دوگانه2  ) پس از به ساقه رفتن1



 

 

 22ترين روش حذف سله خاك .......... است.ـ مناسب  
  ) آبياري   4  ) افزودن مواد آلي3  ) وجين2  ) كود شيميايي1

 23يك قطعه به خصوص چه نام دارد؟ ـ سيستم كاشت چند گياه با هم و در يكسال زراعي بر روي  
  (Mixed cropping)كشت مخلوط) 2  (Mono cultuer)زراعت تك محصولي) 1
  (Multiple culture)زراعت چند محصولي) 4  (Multiple cropping)چند كشتي )3

 24ـ كدام گزينه در ارتباط با تراكم كاشت گياهان زراعي صحيح است؟  
  كارند.ا تراكم بيشتري ميارقام پا بلند را معمولاً ب) 1
  در ارقام داراي پنجه زني كم، تراكم كاشت معمولاً كمتر است نسبت به ارقام با پنجه زني زياد.) 2
  ارقام با رشد نامحدود را بايد با تراكم بيشتري نسبت به ارقام با رشد محدود كاشت. )3
  ت از حساسيت بيشتري نسبت به رقم با توليد شاخ و برگ بالا برخوردار است.گيري در مورد تراكم كاش) در ارقامي با شاخ و برگ كمتر تصميم4

 25 كاشته شود؟ نبايدـ بعد از چغندر كاشته شده در بهار در مديريت تناوب زراعي كدام محصول  
  كنجد) 4  جو )3  گندم) 2  كلزا) 1

 26ـ توصيه براي افزايش و بهبود كيفيت مصرفي توتون چيست؟  
  واي خشك مورد كشت قرار گيرد.در آب و ه) 1
  مقدار پتاسيم خاك زياد و مقدار ازت خاك در آخر فصل رشد محدود باشد.) 2
  شود.ها ميهاي جانبي سبب افزايش عملكرد و كاهش كيفيت برگسرزني و حذف جوانه )3
  چيني برداشت گردد.به روش بوته) 4

 27است؟ ـ در مورد گياهان زراعي دوساله كدام گزينه صحيح  
  اين گياهان حتماً براي گلدهي نياز به سرما دارد.) 2  دهند.اين گياهان در طول روزهاي بلند و بدون نياز به سرما گل مي) 1
  اين گياهان در صورت وجود نور كافي براي گلدهي به سرما نياز ندارند.) 4  اين گياهان براي گلدهي به دوره سرما نياز ندارند. )3

 28 تر است؟از معيارهاي زير در نواحي اقليمي با تابستان خنك براي ديمكاري گندم مناسبـ كدام يك 

  كمتر بودن ميانگين ساليانه دماي هوا) 1
  زياد بودن طول دوران از سبز شدن تا زمان توقف رشد در پاييز و زمستان) 2
  كمتر بودن ميزان پتانسيل تبخير و تعرق )3
  زيادي كل باران ساليانه) 4

 29پاشي پيكس در زراعت پنبه:كاربرد محلول ـ  
  كند.دهد و زراعت را زودرس ميفاصله ميان گره را افزايش مي) 1
  يابد.هاي بوته كاهش مياندام gossypolكند چون درصد خسارت كرم غوزه را بيشتر مي) 2
  يابد.يهاي بوته افزايش ماندام  gossypolدهد چون درصدخسارت كرم غوزه را كاهش مي )3
  كند.دهد و زراعت را ديررس ميفاصله ميان گره را كاهش مي) 4

 30ـ راتون كراپينگ چيست در چه گياهي وجود دارد؟  
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